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Załącznik nr 1.  do procedury dyplomowania 

Przepisy szczegółowe do Regulaminu Studiów 
na Politechnice Krakowskiej im. Tadeusza Kościuszki

Dotyczące przebiegu egzaminu dyplomowego na kierunkach prowadzonych
 na Wydziale Informatyki i Telekomunikacji Politechniki Krakowskiej


1. Ogólne zasady przebiegu egzaminu dyplomowego reguluje Regulamin Studiów na Politechnice Krakowskiej im. Tadeusza Kościuszki.
2. W celu stworzenia jednakowych standardów dla wszystkich dyplomantów na Wydziale Informatyki i Telekomunikacji wprowadza się następującą organizację egzaminu dyplomowego:

Część I: Prezentacja pracy dyplomowej
a) Krótka prezentacja/referat dyplomanta przedstawiający tematykę pracy, główne tezy pracy, rezultaty, wnioski itp. (ok. 10min).
b) Po zakończeniu prezentacji, jeżeli jest taka potrzeba członkowie komisji mogą zadać dyplomantowi ewentualne pytania dotyczące prezentowanych treści. 
c) Przedstawienie przez promotora i recenzenta najważniejszych konkluzji swoich opinii na temat pracy dyplomowej. Jeśli promotor lub recenzent jest nieobecny, jego opinię odczytuje w całości wyznaczony członek komisji. Po przedstawieniu opinii, dyplomant może krótko odnieść się do zarzutów postawionych w opinii promotora lub recenzenta.

Część II: Egzamin dyplomowy
a) Dyplomant odpowiada na pytania komisji dotyczące trzech zagadnień z zakresu efektów uczenia się zdefiniowanych dla danego kierunku studiów i poziomu. Należy zapewnić losowy przydział zagadnień. 
b) Jeżeli po zakończeniu odpowiedzi na poszczególne pytania członkowie komisji mają wątpliwości co do udzielonej odpowiedzi, mogą zadawać pytania dodatkowe. 

Część III: Ustalanie wyniku egzaminu
a) Przewodniczący komisji prosi dyplomanta o tymczasowe opuszczenie sali egzaminacyjnej.
b) Członkowie komisji ustalają:
· ocenę za prezentację pracy dyplomowej,
· oceny odpowiedzi udzielonych w odniesieniu do każdego z zagadnień (każde zagadnienie podsumowuje się jedną oceną),
· pozostałe oceny, zgodnie z regulaminem studiów (tj. uzgodnioną ocenę pracy dyplomowej, ocenę egzaminu dyplomowego, wynik studiów)
c) Przewodniczący komisji sporządza protokół z egzaminu dyplomowego.

Część IV: Ogłoszenie wyniku egzaminu
a) [bookmark: _GoBack]Po podpisaniu przez komisję protokołu egzaminacyjnego przewodniczący komisji ponownie zaprasza dyplomanta i w jego obecności ogłasza końcowy rezultat egzaminu. 
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